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ى  عل1/1-1   :  جرد القوى المطبقة

1S ن  :  )وز1*  ).   
) علالقوة التي يطبقها المستو  : *  ).   R( )π ى 1Sى 

1( )S1 0R P
   : Rشدة  حساب ال2-1

+   في توازن فإن بما ان  =

R   أيومنه  P1 1. = − R m g=
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1

1 0,06 . .P kg −=

p

1  : حساب آمية الحرآة 2/1-2

   لدينا 
1V :     إذن 
m  ع .ت s  
Δ   :مميزات المتجهة  2-2

1 0 pلدينا   p pΔ = −

1S0

  
)بما ان  V  M0فإن . رعةبدون س  ينطلق من النقطة  ( 0=

0    وبالتالي ومنه  0p = :111 .p p m VΔ = =

p pومنظمها ) أي الحرآة  ( V نفس اتجاه ونفس منحى المتجهة Δنستنتج ان للمتجهة  1. 11m VΔ   أي =
10,06 . .p kg m s−Δ =  
  :  التفسير -3
)F، 1 حذف بعد )Sفي حرآة تحت تاثير القوتين P و R 11  يبقى القوة  بحيث 0P R+ =  
)1ا القصور تكون مبدل تبعاو )S 1 في هذه الحالة مستقيمية منتظمة أيV c=   
   :1Vحساب السرعة -4

1آمية الحرآة  2( ,S S:   
  :  قبل التصادم *

1 21 2. .P m V m V= +

teسرعته ثابتة حرآة 
 ′

(للمجموعة 

  1 2P P P=    أي  +
  : بعد التصادم*

1 21 2. .P m V m V   1 2P P P′ ′ ′= ′   أي + ′ ′= +  
  :  آمية الحرآة تنخفظ إذن المجموعة شبه معزولة لدينا

P P′ =   
1 2 11 2 1. . .m V m V m V m V′ ′+ = +    .22أي  

   : فإنالاتجاه ونفس المنحى وبما ان لمتجهات السرعة نفس 
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